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ZAPISNIK 
31. redne seje Občinskega sveta Občine Šentrupert, ki je bila v četrtek, 24.6.2010, ob 17. 

uri v sejni sobi Občine Šentrupert, Šentrupert 33 

PRISOTNI člani občinskega sveta:  
Ludvik AHLIN, Franc BARTOLJ, Jurij BIZJAK, Ruža BRCAR, Alojz GREGORČIČ, 
Anton RUGELJ, Izidor KOVALJEV in Jože ZAPLATAR 
 
Upravičeno odsotni člani občinskega sveta: 
Bojana TRATAR 

OSTALI PRISOTNI: 
Rupert GOLE - župan Občine Šentrupert, 
Mateja JAZBEC - direktorica Občinske uprave Občine Šentrupert, 
Marjana PODLESNIK - zapisnikar 

Prisotni predstavniki javnih medijev: 
Mojca ŽNIDARŠIČ - Dolenjski list 

Svetniki so pred začetkom seje prejeli dodatna gradiva: 
- Zapisnik 23. seje Statutarno pravne komisije 
- Zapisnik 25. in 26. seje Odbora za okolje in prostor in gospodarske javne službe 
- Zapisnik 11. seje Odbora za gospodarstvo, kmetijstvo in turizem 
- Zapisnik 24. seje Odbora za družbene dejavnosti 
- K 9. točki: Pismo županu in občinskemu svetu - Peter Škarja 

K 1. točki: 
Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda 

Na podlagi liste prisotnosti je bilo ugotovljeno, da se je 31. redne seje udeležilo 8 svetnikov, kar 
pomeni, da je bil v skladu z 31. členom Poslovnika Občinskega sveta Občine Šentrupert Občinski 
svet Občine Šentrupert sklepčen. 

Župan predlaga v sprejem naslednji dnevni red, in sicer: 

PREDLOG DNEVNEGA REDA 31. seje: 
1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda 
2. Pregled in potrditev zapisnika 30. redne seje, z dne 20.05.2010, ter poročilo o realizaciji 

sklepov 
3. Seznanitev z zapisniki delovnih teles Občinskega sveta Občine Šentrupert 
4. Odlok o določitvi volilnih enot za volitve članov občinskega sveta in župana v Občini 

Šentrupert, 2. obravnava 
5. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o izdajanju občinskega glasila Šentrupert, 1. 

obravnava 
6. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega podjetja Komunala 

Trebnje d.o.o., 1. obravnava 
7. Pravilnik o sofinanciranju turističnih prireditev v Občini Šentrupert 
8. Sprememba Načrta razvojnih programov Občine Šentrupert za projekt: Muzej na prostem-

kozolci 
9. Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra na parcelah št. 3981/2, 3979/4, obe k.o. Šentrupert in 

na parceli št. 2624/2, k.o. Straža  
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10. Predlog razdelitve javnih sredstev za sofinanciranje izvajalcev letnega programa socialnega 
varstva v Občini Šentrupert za leto 2010 

11. Poročilo župana o izvajanju projektov in drugih nalog 
12. Vprašanja in pobude članov občinskega sveta ter odgovori nanje 
13. Razno 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 8 članov.  
ZA je glasovalo osem svetnikov (8). 
PROTI nihče (0). 
Sklep je bil sprejet. 
 
K 2. točki: 
Pregled in potrditev zapisnika 30. redne seje, z dne 20.05.2010, ter poročilo o realizaciji 
sklepov 
Na zapisnik 30. redne seje z dne 20.05.2010 je svetnica Ruža BRCAR podala nekaj redakcijskih 
pripomb, ki bodo odpravljene. 

Župan je dal sklep na glasovanje. 

SKLEP: 
Občinski svet Občine Šentrupert potrdi zapisnik 30. redne seje, z dne 20.05.2010. 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 8 članov.  
ZA je glasovalo osem svetnikov (8). 
PROTI nihče (0). 
Sklep je bil sprejet. 
 
Poročilo o realizaciji sklepov 30. seje Občinskega sveta Občine Šentrupert 

Direktorica Mateja JAZBEC je podala poročilo o realizaciji sklepov. Povedala je, da so bili sklepi 
prejšnje seje realizirani in objavljeni v UL RS. Soglasja k imenovanju direktorja javnega zavoda 
Zdravstveni dom Trebnje in CIK Trebnje so bila posredovana pristojnim organom omenjenih 
javnih zavodov. 
 
K 3. točki: 
Seznanitev z zapisniki delovnih teles Občinskega sveta Občine Šentrupert 
Predstavniki delovnih teles, ki so se sestali pred sejo občinskega sveta, so poročali, da so odbori 
obravnavali vsebine, ki so na dnevnem redu 31. redne seje, zato bodo o stališčih oz. sklepih 
odborov poročali pri posamezni točki dnevnega reda v nadaljevanju seje. 
 
K 4. točki:  
Odlok o določitvi volilnih enot za volitve članov občinskega sveta in župana v Občini 
Šentrupert, 2. obravnava 
Direktorica Mateja JAZBEC je pojasnila, da je vsebina obravnavanega odloka enaka besedilu 
predloga odloka, ki je bil sprejet v 1. obravnavi. 

Ruža BRCAR, predsednica Statutarno pravne komisije je poročala, da so odlok podrobno 
pregledali že na prejšnji seji, to je ob prvi obravnavi in nanj tudi tokrat nimajo pripomb in 
predlagajo občinskemu svetu, da ga sprejme. 

Razprave ni bilo, zato je župan dal sklep na glasovanje. 

SKLEP: 
Občinski svet Občine Šentrupert sprejme Odlok o določitvi volilnih enot za volitve članov 
občinskega sveta in župana v Občini Šentrupert. 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 8 članov.  
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ZA je glasovalo osem svetnikov (8). 
PROTI nihče (0). 
Sklep je bil sprejet. 
 
K 5. točki: 
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o izdajanju občinskega glasila Šentrupert, 1. 
obravnava 
Uvodoma je župan pojasnil, zakaj je prišlo do sprememb in dopolnitev Odloka o izdajanju 
občinskega glasila. 

Direktorica Mateja JAZBEC je pojasnila ključne vsebinske spremembe odloka o izdajanju 
občinskega glasila, in sicer veljavni odlok o izdajanju občinskega glasila ne vsebuje možnosti 
plačljivih oglasov in propagandnih sporočil, ni opredeljeno oglaševanje v času volilne kampanje, 
kakor to določa zakon o volilni kampanji in veljavni odlok je bilo potrebno uskladiti z določili 
Pravilnika o višini in načinu določanja plač oz. plačil za opravljanje funkcije funkcionarjem, sejnin 
članom delovnih teles občinskega sveta in drugih organov Občine Šentrupert ter o povračilu 
stroškov. 

Ruža BRCAR, predsednica Statutarno pravne komisije je poročala, da Statutarno pravna komisija 
ugotavlja, da je predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o izdajanju občinskega 
glasila pripravljen in usklajen z veljavno zakonodajo, zato predlaga občinskemu svetu, da v 
kolikor na seji občinskega sveta v 1. obravnavi na predlog odloka ne bo podanih bistvenih 
pripomb in bi besedilo predloga odloka v 2. obravnavi bilo enako besedilu odloka v 1. obravnavi, 
da se v skladu z določili Poslovnika Občinskega sveta Občine Šentrupert prva in druga obravnava 
združita in da se odlok tudi sprejme.  

V razpravi podajo svoje mnenje – POVZETEK RAZPRAVE: 

Svetnik Jurij BIZJAK je vprašal, ali je že bilo zanimanje za oglaševanje v času volilne kampanje v 
glasilu ŠentRupert. 

Direktorica Mateja JAZBEC mu je odgovorila, da so organizatorji volilnih kampanj nekaterih 
strank že povpraševali o možnostih oglaševanja. 

Po razpravi je župan dal sklep na glasovanje. 

SKLEP 1: 
Na podlagi določil 5. odstavka Poslovnika Občinskega sveta Občine Šentrupert se 1. in 2. 
obravnava Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o izdajanju občinskega glasila 
Šentrupert, združita. 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 8 članov.  
ZA je glasovalo osem svetnikov (8). 
PROTI nihče (0). 
Sklep je bil sprejet. 
 
SKLEP 2: 
Občinski svet Občine Šentrupert sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o 
izdajanju občinskega glasila Šentrupert. 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 8 članov.  
ZA je glasovalo osem svetnikov (8). 
PROTI nihče (0). 
Sklep je bil sprejet. 
 



4/10 

K 6. točki: 
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega podjetja Komunala 
Trebnje d.o.o., 1. obravnava 
Župan je uvodoma dal besedo predsedniku Odbora za okolje in prostor in gospodarske javne 
službe, Alojzu GREGORČIČU, ki je predstavil vse pripombe na predlog odloka, ki so jih podali 
člani odbora na svojih sejah in ki so zapisane v zapisnikih zadnjih dveh sej odbora, na katerih so 
obravnavali predlog tega odloka. 

V razpravi podajo svoje mnenje – POVZETEK RAZPRAVE: 

Svetnica Ruža BRCAR meni, da je treba mnenje in opozorilo Službe Vlade RS za lokalno 
samoupravo in regionalno politiko upoštevati in spoštovati. 

Svetnik Anton RUGELJ podaja pobudo za imenovanje komisije oz. delovne skupine, ki bo poleg 
župana zastopala Občino Šentrupert pri pripravi sprememb odloka o Komunali Trebnje d.o.o.. 
Predlaga, da se s strani Občine Šentrupert v to skupino imenuje Milana Šturma. 

Svetnik Jurij BIZJAK podaja pozitivno mnenje k ustanovitvi komisije, ki bo pripravila odlok, 
primeren za vse udeležene občine.  

Direktorica Mateja JAZBEC je poročala, da je Občinski svet Občine Mokronog–Trebelno sprejel 
odlok v 1. obravnavi in da je zahteva Občinskega sveta Občine Mokronog–Trebelno, da se pred 
drugo obravnavo besedilo odloka uskladi z vsemi tremi občinami-soustanoviteljicami javnega 
podjetja Komunala Trebnje predno se predlog uvrsti na seje občinskih svetov, medtem ko je 
Občinski svet Občine Trebnje predlog odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o 
ustanovitvi javnega podjetja Komunala Trebnje d.o.o. v prvi obravnavi zavrnil. 

Po razpravi je dal župan sklepa na glasovanje. 

SKLEP: 
Občinski svet Občine Šentrupert ugotavlja, da predlagani odlok ni primeren za prvo 
obravnavo in ga v prvi obravnavi zavrne. 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 8 članov.  
ZA je glasovalo osem svetnikov (8). 
PROTI nihče (0). 
Sklep je bil sprejet. 
 
SKLEP: 
Občinski svet Občine Šentrupert predlaga, da vse tri občine ustanoviteljice javnega 
podjetja Komunala Trebnje d.o.o. imenujejo skupno delovno oz. projektno skupino za 
pripravo sprememb in dopolnitev Odloka o ustanovitvi javnega podjetja Komunala 
Trebnje d.o.o. (UL RS, št. 19/2009).  

Ob glasovanju je bilo prisotnih 8 članov.  
ZA je glasovalo osem svetnikov (8). 
PROTI nihče (0). 
Sklep je bil sprejet. 
 
K 7. točki: 
Pravilnik o sofinanciranju turističnih prireditev v Občini Šentrupert 
Direktorica Mateja JAZBEC je uvodoma povedala, da se je do sedaj uporabljal Pravilnik o 
sofinanciranju programov turističnih društev v Občini Trebnje. Ker je v Šentrupertu le eno 
turistično društvo, takšen pravilnik ni več primeren, zato je bil pripravljen predlog Pravilnika o 
sofinanciranju turističnih prireditev v Občini Šentrupert, ki pa jih izvajajo različna društva. 
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Jurij BIZJAK, predsednik Odbora za gospodarstvo, kmetijstvo in turizem je poročal, da je odbor  
omenjeni pravilnik obravnaval. Imeli so nekaj pripomb na 8. člen, ki opredeljuje merila in kriterije 
za vrednotenje turističnih prireditev ter opozorili so še na nekaj redakcijskih napak. Odbor je 
sprejel stališče, da se predlog pravilnika skupaj z upoštevanjem redakcijskih popravkov, ki so 
zapisani v zapisniku 11. seje odbora, z dne 16.6.2010, sprejme. 

Ruža BRCAR, predsednica Statutarno pravne komisije je poročala, da je komisija obravnavala 
predlog pravilnika. Ugotovili so, da je pripravljen v skladu s statutom in zakonodajo. Občinskemu 
svetu komisija predlaga sprejem predlaganega pravilnika. 

V razpravi podajo svoje mnenje – POVZETEK RAZPRAVE: 

Svetnik Jurij BIZJAK je članom občinskega sveta obrazložil, da so o predlogu pravilnika in 
predvsem o merilih in kriterijih za vrednotenje turističnih prireditev razpravljali še z nekaterimi 
ostalimi svetniki in glede na njihova stališča, da so merila in kriterije, kot jih je predlagala članica 
Odbora za gospodarstvo, kmetijstvo in turizem, Petra FLORJANČIČ, primernejša, je svetnik 
Jurij BIZJAK članom občinskega sveta predložil pisni predlog spremembe 8. člena Pravilnika o 
sofinanciranju turističnih prireditev v Občini Šentrupert – »Merila in kriteriji za vrednotenje 
turističnih prireditev«.  

Svetnica Ruža BRCAR meni, da je predlagani nov 8. člen pripravljen pregledno in urejeno in ga 
podpira, prav tako predlaga, da se vsi odstavki pri posameznem členu pravilnika ustrezno 
številčijo. 

Svetnik Anton RUGELJ je podal pripombo, da nikjer v odloku ni navedeno, kako se ugotavlja 
število obiskovalcev na prireditvi ter kako se meri finančni učinek prireditve. 

Jurij BIZJAK, predsednik Odbora za kmetijstvo, gozdarstvo in turizem pravi, je pojasnil, da se 
na osnovi opredeljenih možnih točk za posamezno prireditev dodelijo sredstva. Na osnovi sklepa 
o dodelitvi sredstev, izdanega na Občini Šentrupert, pa mora organizator predložiti vsa dokazila 
in poročila, s katerimi upravičuje dobljena sredstva. 

Svetnik Anton RUGELJ meni, da je prag za nadaljnje vrednotenje vloge oz. prireditve, to je 
doseganje minimalnega števila točk za obravnavo vloge, prenizek. 

Svetnica Ruža BRCAR predlaga sprejem predlaganega pravilnika za eno leto, saj se bo ob uporabi 
izkazalo ali je pravilnik pravilno zastavljen. 

Po končani razpravi je župan dal sklep na glasovanje. 

SKLEP: 
Občinski svet Občine Šentrupert sprejme Pravilnik o sofinanciranju turističnih prireditev 
v Občini Šentrupert z vsemi dopolnitvami, spremembami in popravki, ki so bili izneseni  
na seji. 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 8 članov.  
ZA je glasovalo osem svetnikov (8). 
PROTI nihče (0). 
Sklep je bil sprejet. 
 
K 8. točki: 
Sprememba Načrta razvojnih programov Občine Šentrupert za projekt: Muzej na 
prostem - kozolci 
Župan je pojasnil, zakaj so potrebne spremembe NRP za projekt Muzej na prostem–kozolci.  

Direktorica Mateja JAZBEC je pojasnila, da je višina sredstev za omenjeni projekt v Načrtu 
razvojnih programov ostala enaka, potrebne so bile manjše prerazporeditve glede na aktivnosti, ki 
so bile navedene v potrjenem investicijskem programu za omenjeni projekt. 
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V razpravi podajo svoje mnenje – POVZETEK RAZPRAVE: 

Svetnik Alojz GREGORČIČ sprašuje, zakaj so stroški za projektno dokumentacijo tako visoki. 

Župan mu pojasni, da ti stroški vključujejo vse potrebne posnetke in izrise, vštet je tudi strošek 
pridobitve gradbenega dovoljenja, stroški članov strokovnega sveta in idejna zasnova. 

Župan je še predstavil, kako bo potekal izbor za kozolce. Povedal je še, da bo 10. 7. 2010 javna 
predstavitev projekta za občane. 

Ob koncu razprave je podal župan sklep na glasovanje. 

SKLEP: 
Občinski svet Občine Šentrupert sprejme Spremembo Načrta razvojnih programov 
Občine Šentrupert za projekt: Muzej na prostem–kozolci. 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 8 članov.  
ZA je glasovalo osem svetnikov (8). 
PROTI nihče (0). 
Sklep je bil sprejet. 
 
K 9. točki: 
Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra na parcelah št. 3981/2, 3979/4, obe k.o. Šentrupert 
in na parceli št. 2624/2, k.o. Straža  
Svetnik Anton RUGELJ predlaga umik parcele št. 3979/4, k.o. Šentrupert ter parcele št. 2624/2, 
k.o. Straža iz obravnave o ukinitvi statusa javnega dobra. Meni, da mora kupec predhodno 
pridobiti vsa soglasja za nakup teh parcel. 

Alojz GREGORČIČ, predsednik Odbora za okolje in prostor in gospodarske javne službe je 
poročal, da ostaja stališče odbora nespremenjeno, in sicer dokler interesentka ne pridobi soglasij, 
odbor ne bo odobril ukinitve statusa javnega dobra. 

V razpravi podajo svoje mnenje – POVZETEK RAZPRAVE: 

Svetnica Ruža BRCAR pravi, da je bil na 24. redni seji Občinskega sveta Občine Šentrupert 
sprejet program razpolaganja s stvarnim premoženjem Občine Šentrupert, kjer je bilo v primeru 
interesentke za nakup Vesne Kovač zapisano, da mora pridobiti vsa soglasja. Predlaga, da se na 
predlaganih parcelah ukine status javnega dobra, ko bodo obe interesentki za nakup pridobili vsa 
potrebna soglasja sosedov. 

Seje se je udeležila ga. Zdenka RAMOVŠ, ki je lastnica ene od sosednjih parcel, ki je bila 
predlagana za ukinitev statusa javnega dobra. Prosila je za besedo, da svetnike seznani s svojim 
stališčem. Župan ji je dal besedo in Z. Ramovš pove, da bi z ukinitvijo statusa javnega dobra na 
predlagani parceli izgubila dostop do svoje parcele, zato se strinja, da se pridobi soglasje vseh 
mejašev. 

Po koncu razprave je župan dal sklep na glasovanje. 

SKLEP: 

1. S tem sklepom se ukine status javnega dobra za zemljišče parcele, št. 3981/2, 
poslovna stavba–javno dobro v izmeri 790 m2 vpisani pri vl. št. 1960, k.o. 
Šentrupert. 

2. Zemljišče parcele št. 3981/2, k.o. Šentrupert postane lastnina Občine Šentrupert. 

3. Ta sklep začne veljati z dnem objave v Uradnem listu Republike Slovenije. 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 8 članov.  
ZA je glasovalo osem svetnikov (8). 
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PROTI nihče (0). 
Sklep je bil sprejet. 
 
K 10. točki: 
Predlog razdelitve javnih sredstev za sofinanciranje izvajalcev letnega programa 
socialnega varstva v Občini Šentrupert za leto 2010 
Direktorica Mateja JAZBEC je uvodoma pojasnila, da je bilo na podlagi potrjenega letnega plana 
objavljen javni razpis za sredstva za sofinanciranje izvajalcev letnega programa socialnega varstva 
v Občini Šentrupert, v višini 11.500 €. V letošnjem letu je bilo na razpis prijavljenih 17 vlog. 
Komisija, ki jo je imenoval župan, je pripravila predlog razdelitve javnih sredstev. 

Ruža BRCAR je poročala, da je Odbor za družbene dejavnosti obravnaval predlog razdelitve 
sredstev. Žal ji je, da tudi letos ni bilo prijav za program za delo z zasvojenimi in bodo tudi tokrat 
ostala sredstva nerazdeljena. Odbor predlaga občinskemu svetu sprejem predloga za razdelitev 
javnih sredstev. 

Razprave ni bilo, zato je župan dal sklep na glasovanje. 

SKLEP: 
Občinski svet Občine Šentrupert sprejme predlog razdelitve javnih sredstev za 
sofinanciranje izvajalcev letnega programa socialnega varstva v Občini Šentrupert za leto 
2010 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 8 članov.  
ZA je glasovalo osem svetnikov (8). 
PROTI nihče (0). 
Sklep je bil sprejet. 
 
K 11. točki: 
Poročilo župana o izvajanju projektov in drugih nalog 
Rekonstrukcija in dozidava OŠ dr. Pavla Lunačka Šentrupert: 
Dela na šoli so zaključena. 15. 7. 2010 je predviden tehnični pregled. Požarni inšpektor si je šolo 
že ogledal. Uspešen je bil izbor za dobavo in montažo opreme, na katerem je bilo izbrano 
podjetje Lesnina d.o.o.. Vrednost opreme bo 115.000 € brez DDV, dobavljena bo v roku 1 
meseca, 1. septembra pa bo šola v celoti opremljena. 

Svetnik Anton RUGELJ sprašuje zakaj je bil razpis za notranjo opremo pripravljen tako, da so se 
lahko prijavile samo inženiring firme in ne proizvajalci. 

Župan odgovori, da so se na razpis lahko prijavili vsi, ki so izpolnjevali pogoje in ki so ponudili 
ustrezno opremo, ustrezne kvalitete in v celoti za vse namene (učilnice, laboratoriji, itd.). V 
kolikor bi kateri od ponudnikov ocenjeval, da razpis ni pripravljen v skladu z zakonom o javnem 
naročanju je imel na voljo ustrezna pravna sredstva. 

Izgradnja novega vrtca: 
Predvidoma v ponedeljek, dne 27.6.2010, bo zakoličba in pričelo se bo z deli. 

Cesta Slovenska vas – Šentrupert: 
Dogovor s Slakom za odkup zemljišča za avtobusno postajo je dosežen, podpisal je soglasje in 
lahko se prične gradnja avtobusne postaje v Slovenski vasi. Župan se je zahvalil svetniku Alojzu 
GREGORČIČU za pomoč pri reševanju težav. Razpis za drugo fazo projekta, to je za izbor 
izvajalca se pripravlja in naj bi bil tudi objavljen, kljub temu, da so sredstva za nezačete investicije 
v državnem proračunu znižana. 

Revitalizacija kompleksa vojašnice  
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Župan je bil na sestanku na Službi Vlade RS za podnebne spremembe, njihov namen je 
zmanjševanje CO2 emisij v zraku. Župan jim je predstavil projekt lesno predelovalnega centra za 
lesno biomaso. Na državnem nivoju so takšnim projektom naklonjeni. 

Dob – Bioplinska elektrarna 
Na Dobu teče projekt postavitve bioplinske elektrarne, za katero so bili narejeni izračuni, da bi 
lahko 7 mesecev zadoščalo za dobavo toplotne energije, 5 mesecev pa bi dogrevali z lesnimi 
sekanci. Dob ima stroškov za toploto cca 400.000 € na leto, 500.000 € pa stroškov za elektriko. S 
temi projekti predelave sekancev, gnojevke v elektriko, bi ta denar ostal v Mirnski dolini. 

Kamnolom Zabukovje 
Župan je poročal, da je po odločbi v 10 letih možno koristiti za 300.000 m3 materiala iz 
Kamnoloma Zabukovje. V letu 2008 je bila količina izkopanega materiala, o kateri se je tudi 
poročalo na Ministrstvo za gospodarstvo 17.760 m3 in v letu 2009 182.4113. To znaša približno 
2/3 izkoriščene količine materiala. Z izvajalcem je podpisana pogodba, v kateri je določena 
odškodnina v vrednosti 210.000 €, ki jo je Občina že uspela koristiti. 

Prodaje nepremičnine na Veseli Gori 
Župan je povedal, da se je pogovoril z g. Gregorjem KONČINO, ki mu je zagotovil, da bodo na 
prodani parceli lahko vedno parkirali uporabniki gradu. Pripravljen je podpisati služnostno 
pogodbo, ki bo omogočala dostop do gradu za potrebe vzdrževanja objekta. 

Najem hiše društev 
Melita KISOVEC je na Občino Šentrupert naslovila prošnjo za najem prostora v Hiši Društev v 
Šentrupertu, v katerem bi odprla trgovino s pisarniškim materialom. Župan je za mnenje vprašal 
svetnike, ki so podali pozitivno mnenje k oddaji prostora v najem za tovrstno dejavnost. 
Občinski svet Občine Šentrupert predlaga, da se sklene pogodba o najemu prostora najprej za 1 
leto. 

Izgradnja daljnovoda Beričevo-Krško 
ELES bo občinam ponudil nakazilo 275.000 € varščine, ki mora biti porabljena izključno za 
popravilo poškodovanih cest ob izgradnji daljnovoda Beričevo-Krško. Na območju Občine 
Šentrupert bo postavljeno 29 stebrov za omenjeni daljnovod. Župan je svetnikom na karti 
predstavil dovozne poti, po katerih bo ELES opravljal transport. Župan predlaga, da se določi 
nadzor, ki bo redno pregledoval ceste in ELES sproti obveščal o poškodbah na cestah, ki jih je 
potrebno sanirati. Po podpisu sporazuma bo nadzor ELES-a in Občine Šentrupert pregledal vse 
kritične točke na terenu. Župan predlaga za nadzornika s strani Občine Šentrupert g. Igorja 
RAKUNA. Vsi svetniki bodo prejeli kopijo elaborata dovoznih poti. 
 
K 12. točki: 
Vprašanja in pobude članov občinskega sveta ter odgovori nanje 
Svetnik Anton RUGELJ je vprašal, kdaj se lahko pričakuje nov občinski prostorski načrt. 
Župan je odgovoril, da se čakajo dopolnjene smernice iz Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in 
prehrano. Ker se je v letošnjem letu zamenjal minister za kmetijstvo, se je zamenjal tudi kader na 
ministrstvu, ki mora ponovno preučiti in podati smernice. 
 
Svetnica Ruža BRCAR je podala vprašanje, kako se izvaja odlok o komunalnih odpadkih. Zanima 
jo predvsem, kako se izvaja odvažanje odpadkov iz zidanic in vikendov ter kako je urejeno 
njihovo plačevanje. 
Župan bo odgovor podal na naslednji seji. 
Svetnica Ruža BRCAR je podala kritiko svetnikom, ki se premalo udeležujejo prireditev, ki jih 
organizira Občina in na katere vabi župan. 
 
Svetnica Ruža BRCAR je podala pripombo, da se slabo vodi evidenca ključev za Kulturni dom 
ter da v kulturnem domu ni vedno zastave. 
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Svetnica Ruža BRCAR je povedala, da pri Kafolu na Trsteniku ne dobivajo občinskega glasila 
ŠentRupert. Omenjeno gospodinjstvo spada pod pošto Mirna. 
Svetnik Izidor KOVALJEV ji pojasni, da Občina Šentrupert na pošto dostavi pošiljke-izvode 
glasila za pošte Mirna, Šentjanž in Krmelj. Te pošte pa morajo nenaslovljene pošiljke razdeliti po 
gospodinjstvih, ki spadajo k Občini Šentrupert. 
Tudi svetnik Jože ZAPLATAR je opozoril na enak primer. Tudi pošta Šentjanž ne dostavlja 
nenaslovljenih pošiljk po vseh gospodinjstvih, ki spadajo pod Občino Šentrupert. 
Svetnik Izidor KOVALJEV predlaga, da Občina Šentrupert pošlje na pošte Mirna, Šentjanž in 
Krmelj spisek naslovov–gospodinjstev, ki spadajo pod Občino Šentrupert. 
 
Svetnica Ruža BRCAR je opozorila na vlogo, ki jo je podal Jože ODLAZEK za ureditev poti. 
Miha SIMONČIČ je z vzdrževalcem cest že bil na ogledu situacije, vendar se do sedaj še ni nič 
naredilo. 
 
Svetnica Ruža BRCAR je predlagala, da se na trgu postavita dva koša za smeti. 
 
Svetnik Alojz GREGORČIČ je vprašal, v kateri fazi je projekt »širokopasovne telefonije«. 
Direktorica Mateja JAZBEC je pojasnila, da je ta skupni projekt pet sodelujočih občin pripravljen 
za izdelavo prijave na razpis, vendar nacionalni razpis še ni bil objavljen. 
 
Svetnika Alojza GREGORČIČA zanima, kaj bo z deponijo Globoko. 
Župan meni, da bi deponija Globoko imela prihodnost le, če bi to bila sortirnica za določene 
odpadke. Sodoben trend namreč je, da se vsi odpadki sortirajo in do konca predelajo. Župan je 
predstavil sodobne trende ločevanja odpadkov. Župan je še pojasnil, da je prvotni dogovor glede 
deponije Globoko, ki ga je podpisalo 19 občin, propadel, nove vizije glede deponije pa ni. 
 
Svetnik Ludvik AHLIN vprašal, kdaj bo dokončana asfaltacija mulde v Mačku, kjer se je zgradila 
škarpa. 
 
Svetnik Ludvik AHLIN je povedal, da pri Marku MEJAŠU ni urejeno odvodnjavanje s ceste, zato 
mu voda spodjeda terase, zato prosi naj se to uredi. 
 
Svetnik Ludvik AHLIN seznani župana, da Cugelj gradi visok oporni zid. Zanima ga ali župan 
pozna primer in ali ima lastnik ustrezne projekte za tak poseg ter ali mu je bil odmerjen 
komunalni prispevek. 
Župan je odgovoril, da ve za ta primer, da pa bo sam preveril, kaj se točno izvaja. 
 
Svetnik Ludvik AHLIN je nadalje vprašal, zakaj Marjan SLAPŠAK toliko časa čaka na soglasje za 
peskokop. 
Župan mu odgovori, da bo moral g. Slapšak priti na Občino, da se bomo dogovorili za ustrezne 
pogoje za izdajo soglasja, kajti zavezati se bo moral za ustrezno sanacijo ceste. 
 
Svetnik Izidor KOVALJEV sprašuje, kako bi lahko občani  dobili občinsko zastavo. 
Župan je odgovoril, da bo Občina naročila zastave. Potrebno bo nato določiti ceno in način 
prodaje. 
 
Svetnik Jože ZAPLATAR je podal pripombo na izvajanje košnje trave ob javnih poteh in cestah. 
Meni, da se košnja izvaja prepočasi. Z izvajalcem bi bilo potrebno dogovoriti, da se vzdržuje vsaj 
obstoječe stanje glede pokošenih delov ob cestah, sicer bo v nadaljnjih letih potrebno zaradi 
delnega zaraščanja mnogo več dela, da se bodo brežine cest ponovno primerno uredile. 
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Svetnik Jože ZAPLATAR je pripomnil, da še vedno ni sanirana preširoka bankina oz. pesek na 
travniku pri gasilskem domu na Svetem Roku. 
 
K 13. točki 
Razno 

Pod točko razno ni bilo razprave. 

 

Seja je bila zaključena ob 19.50 uri. 

 

 

Zapisala:         Župan: 
Marjana Podlesnik        Rupert Gole 

 


